3aoanue Ha KOHMPOIALHYIO PADOmMY

Hamucars nporpammy, peann3yronyto peuieHue CUCTEMbl YpaBHEHUH, 10

BapUaHTY, MO 3aJaHHOMY 3HAUEHUIO MIEPEMEHHOM X.

Ilopaook evinonnenus KOHMPOILHOU padOMbl

1. Haiitu o6nacth onpeaenaeHus: OTAEIbHO KaK10M U3 (GYHKIUN CUCTEMBI.
OmnpeneneuTs TOUKY Mepexojia OT OHON U3 (PyHKLUN K IPYTOM.

CocrtaBuTh airoput™m (OJI0K-CXEMY) pPEIIeHUs 3aJaHHON CUCTEMBI.

el

Hamucares mnporpammy, pealn3ylOIIyl0 CO3JAaHHBIA aJIrOpUTM Ha S3BIKE
BBICOKOTO ypoBHs Cu+t.
5. PaccuuraTth TeCTOBBIA MpUMEp IS JIIOOON 3alaHHON TOUKH X U CPABHUTH C

pe3yJIBTaTOM pabOThI MPOTPAMMEI.

Cooeporcanue omuéma
1. Ha3zBaHue u uenb paboThl.

Paccunrannbie obsactu onpezaeneHust GyHKIUN U TOUKa Mepexoa.
Co31aHHBINM ANTOPUTM PELICHMUS.
TekcT mporpaMMbl ¢ KOMMEHTAPUSAMMU.

Pemenne TectoBoro nmpumepa.

SN i

BrIBO/IBI MO paboTE COOTBETCTBEHHO I1€1M KOHTPOJIBHON PaOOTHI.

Bapuanmut 3a0anuii

HOMep BapHaHTa COOTBCTCTBYCT IOPAAKOBOMY HOMCPY CTYACHTA B KYPHAJIC

IPYIIIBI y CTAPOCTBHI.




a® —x
< —_'X-“_azxz_alnaz—xz‘
Yy 4 5 >
3 Y - x?
‘ Na+bx’
2
DTt IN7py S B
b Na+bx  3\(a+bx)
4 Na+bx
4‘ N y: 3 ;
x
<y—— —1+ ! +3lnxz"
4a*x*  a®x? 2a6(a —x) 2a a’-x2
~ X
L y= ;
5. a3 — 3
<y——1+ ol +31a+x“
a'x 2a4(a2—x2) 4a° la—x|
< CoS X
6 y=—"—=>
x
—17+1—1n r—
< 7 2(1+cos x) 2 £ap
- = In |tgx |;
7. (v =n x|
< x4 x> 3x). 3x* 3
y="— === sin 2x —| — —— [cos 2x;
8 4 8 8 16
8. N\
e 1
y=—
a+bcos x

_i -1 + 2a ~ al ;
Ty [(P‘@W Q’“‘)W (p_2W]

- a

COSs X

O

yzi.
a+bcosx’




10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Vx 1

N a+b\/ﬂ.
az(a2 —bzx) 2a°b

a—b\/ﬂ,

In

y:

— cos X

A

Y= sin x(l + sin x);

< y=[2—ﬁj[4x{/;+

—1—ln x/a+bx—\/z_
Y= Ja | Vatvbx +Ja|
( X
N e

AVx=3x+2
y=lgsin(x—3)+\/16—x2;
(v = - Ix;

. + /sin x;
Y A/sin x ’
C 1
y = ——;
Jx]=x
x—5
=lg—>~—  _3x+5;
Y ox+ 24
k( y=17;

1/)6—‘)6
 y=lgli-1gl® —sx+16)]
p
|y = lg sin x;
y:\/x2—3x+2+;;
4 V3+2x—X?
\

y =log , 2;
1 5
Yy

23\/2x—1+4{/(x2+2)3;

( y=sin 2x+cos§+tgx;

3x

}




18. y=1g1+x;
l+1g >
< sin x 3sinx 3 g2
= T 5 —In ;
4cos”x 8cos“x 8 -0
g
2
\
>
19 o Ax+1+1
' SN
<
y=1ntg§—ctgxln(1+sinx)—x;
-
-
20 y= Vr
‘ Vx+3x)
< sin 2 x  cos ? x
y = + ;
1+ ctgx 1+ 1gx
N _ Jx N 1 lna+b\/ﬂ'
21. d az(az—bzx) 2a°b a—b\/ﬂ’
$ol
J\x\—x’
4 1 1 1 3o
22. U}:_4a4x4 a2 ’ 2a6(a2 —x2)+ 24" ! a’ —x?
COS X
3 ~a+bcosx’
4 1 5 2
E R P pewm = AN e o Ry e o
) b (p-6) (a+bx)(p76) (p—4) (a+bx)(p74) (p-2 (a+bx)(p72)

24.

25.

r 1-x

-
y

< y =lgsin x;

— 174_ Lln
2(1+cos x) 2

1

>
1/)&‘—‘)&‘

[\/2;— ﬁj[4x{/;+

COS X

Y= sin x(l + sin x);

3x

Iﬁ'
&5

2

}



